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Exercice :

On considere la fonction polynéme P
définie sur R par :
P(x) =4x®+4x2-9x + 1 .
1. Trouver une racine évidente a de
P(x).
2. Déterminer alors une fonction
polynéme Q du second degré telle
que : P(X) = (X - o). Q(X).
3. En déduire les solutions de
1’équation : P(x) = 0.

Exercice:

(E) désigne I’équation :
x*-4x° +2x2 - 4x + 1 =0.
On vérifie facilement que 0 n’est pas
solution de (E).
1. Démontrer que si a est solution de

(E) alors al est solution de (E).

2. Montrer que I’équation (E) est
équivalente a I’équation :

(E’):x2-4x+2—§+1=0.

X2
3. Calculer (x + %jz
4. Puis montrer qu’en posant
t= (X + %J I’équation (E’) se
ramene a une equation du second
degre.
5. Reésoudre alors (E).
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"Just a darn minutel — Yesterday
you said that X equals two!"




